

新聞稿

杭州恒隆廣場引入杭州首家文華東方酒店

鞏固恒隆內地第 11 個大型商業項目之高端市場定位

(香港 · 2021 年 3 月 17 日) 恒隆地產今天宣布文華東方酒店集團成為杭州恒隆廣場的酒店夥伴。萬眾期待的高端綜合商業項目杭州恒隆廣場以高端市場為定位，文華東方酒店享譽國際的優質服務將帶入杭州，締造奢華的高端生活圈。

杭州恒隆廣場為恒隆於內地第 11 個大型商業項目，位於下城區武林商圈的重點區域，坐擁地利優勢。杭州是中國迅速發展的一線城市之一，也是馳名的旅遊勝地，受惠於高速增長的本地及國際旅遊市場。杭州恒隆廣場項目總樓面面積逾 194,000 平方米，包括購物商場、辦公樓及酒店，將透過其可持續發展的設計、以客為尊的理念及卓越的服務，成為引領市場的城市脈動，並延續恒隆於內地的成功故事。

杭州恒隆廣場將提供廣闊的綠化公共空間，包括商場的天台花園，項目同時結合兩座歷史建築。優雅的建築樓群於落成後，將連繫廣闊及時尚的大型購物商場，並配合世界級的購物及餐飲體驗，與商業生活無縫結合，讓項目成為杭州天際綫備受矚目的全新地標。

恒隆「66」品牌以引領高端消費品市場為定位。恒隆對杭州市場的前景充滿信心，並致力將杭州恒隆廣場打造成區內頂級商業綜合體以及華東地區的嶄新豪華地標。文華東方品牌作為奢華體驗和高雅品味的代名詞，與恒隆地產的高端定位相互契合，兩者成為合作夥伴可謂相得益彰。文華東方酒店入駐杭州恒隆廣場，將成為恒隆獨具特色的國際化高端體驗的重要組成部分，助力恒隆廣場引入高端國際品牌，並攜手秉承可持續發展的宗旨，實現恒隆為顧客締造優享生活空間的願景。



恒隆地產行政總裁盧韋柏先生表示：「我們很高興能與享負盛名的豪華酒店品牌文華東方合作，為杭州恒隆廣場的高端物業組合增添風采。我們的業務策略旨在為恒隆營運所在城市引入國際高端品牌，以提升當地顧客的奢享體驗。我們相信文華東方的卓越美名將為恒隆在中國最具活力城市之一的發展錦上添花。」

文華東方酒店集團行政總裁詹偉理先生表示：「恒隆地產是區內最卓越的地產發展商之一。我們很高興能成為杭州恒隆廣場物業組合的一員，並將借助此次合作繼續擴大文華東方在內地市場的業務。同時，恒隆地產對於可持續發展的承諾與願景，亦與我們的可持續發展目標不謀而合，此次能夠達成合作，令我倍感欣喜。」

杭州恒隆廣場預計於 2024 年分階段落成，首階段以零售體驗及辦公樓為主，酒店及綜合體的其餘部分則預計於 2025 年竣工。

(完)

圖片說明：



恒隆地產行政總裁盧韋柏先生（左）及文華東方酒店集團行政總裁詹偉理先生（右）代表兩家公司簽署合約，共同於恒隆的高端綜合商業項目杭州恒隆廣場開設杭州文華東方酒店。



(由左至右) 恒隆地產執行董事陳家岳先生、恒隆地產行政總裁盧韋柏先生、文華東方酒店集團行政總裁詹偉理先生及文華東方酒店集團首席財務總監貝國賢先生出席簽約儀式，宣布杭州首家文華東方酒店將設於以奢華為定位的杭州恒隆廣場。



杭州文華東方酒店作為杭州全新奢華地標杭州恒隆廣場的一部分，將成為商務及悠閒旅客的優越之選。(注：此為效果圖片，僅作參考用途)



杭州文華東方酒店預計於 2025 年隆重開幕，加入以奢華為定位的杭州恒隆廣場，締造奢華的高端生活圈。(注：此為效果圖片，僅作參考用途)

關於恒隆地產

恒隆地產有限公司 (股票代號：00101) 是香港和內地的頂級地產發展商之一，於香港上市並為恒生綜合指數、恒生港股通高股息低波動指數、恒生低波幅指數成份股、恒生可持續發展企業指數系列，及道瓊斯可持續發展亞太指數的成份股之一。恒隆在香港擁有龐大的投資物業組合，並在 1990 年代起逐步拓展內地市場，公司目前已成功進入上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明、武漢及杭州的市場，旗下內地項目均以「恒隆廣場」命名。隨著未來進一步發展，恒隆地產正努力開創前景，矢志發展成為一家備受尊崇的全國性商業房地產公司。

媒體查詢：

林碧儀

高級經理 - 集團傳訊

+852 2879 0720

maggiepylam@hanglung.com

夏中杰

經理 - 集團傳訊

+86 21 2352 7943

jayzjia@hanglung.com